

# **Ενισχύεται ακόμη περισσότερο η συνεργασία Περιφέρειας και Ομοσπονδίας Πολιτιστικών Συλλόγων Ρόδου. Συνάντηση του Περιφερειάρχη, Γιώργου Χατζημάρκου, με τη διοίκηση της Ομοσπονδίας**

21 Μαΐου 2021



Η ενίσχυση της εξαιρετικής συνεργασίας της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου με την Ομοσπονδία Πολιτιστικών Συλλόγων Ρόδου και η αναβάθμιση των πολιτιστικών εκδηλώσεων, ήταν το αντικείμενο της συνάντησης που είχε το μεσημέρι της Παρασκευής ο Περιφερειάρχης, Γιώργος Χατζημάρκος, με τον πρόεδρο, Παναγιώτη Εγγλέζο και μέλη της διοίκησης της Ομοσπονδίας.

Στη συνάντηση έλαβαν μέρος ο Εντεταλμένος Πολιτισμού Δωδεκανήσου, Κάλλιστος Διακογεωργίου και ο Εντεταλμένος Επιχειρησιακής Ετοιμότητας, Χρήστος Ευστρατίου.

Ο Παναγιώτης Εγγλέζος εξέφρασε τις ευχαριστίες του στον Περιφερειάρχη για την αρωγή της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου προς την Ομοσπονδία, η οποία εκπροσωπεί 54 συνολικά Πολιτιστικούς Συλλόγους στο νησί της Ρόδου. Όπως ο κ. Εγγλέζος τόνισε, η προτροπή του κ. Χατζημάρκου πριν από δύο χρόνια, να αναλάβει η Ομοσπονδία Πολιτιστικών Συλλόγων Ρόδου ρόλο συντονιστικό, ούτως ώστε να αποκτήσει υπερτοπική λογική ο σχεδιασμός των εκδηλώσεων, αλλά και να τεθούν συγκεκριμένοι στόχοι σε ετήσια βάση, για τη διάσωση, προβολή και ανάδειξη των στοιχείων και των τομέων του πολιτισμού και της παράδοσης,

είχε εξαιρετικά αποτελέσματα, στην επίτευξη των στόχων που είχαν τεθεί.

Ο Περιφερειάρχης, Γιώργος Χατζημάρκος από την πλευρά του ανέφερε ότι το στοίχημα που είχε τεθεί, από την έναρξη της συνεργασίας της Περιφερειακής Αρχής με την Ομοσπονδία, κερδήθηκε. Η συνεργασία αυτή θα συνεχιστεί, με την Περιφέρεια να συνδράμει, προκειμένου να καλυφθούν κενά, όπου υπάρχουν, ώστε οι Πολιτιστικοί Σύλλογοι να επιτελέσουν την αποστολή τους, με την αναβάθμιση του επιπέδου των πολιτιστικών εκδηλώσεων. Ο κ. Χατζημάρκος σημείωσε πως η Περιφέρεια μπορεί να σχεδιάζει και να χρηματοδοτεί, είναι σημαντικό όμως, εκείνοι που αναλαμβάνουν την υλοποίηση των δράσεων να είναι αποτελεσματικοί. Και στην περίπτωση της Ομοσπονδίας και των Πολιτιστικών Συλλόγων που αυτή εκπροσωπεί, έχουν την ικανότητα και την εμπειρία να κρατήσουν πολύ ψηλά το επίπεδο του πολιτισμού και της παράδοσης του τόπου μας.